
 
 

 

 
 
  

 
 
 
 

 

                                  ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ-ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
    
   Ο Δήμος Δυτικής Σάμου, μέσω του ΚΕΠ Υγείας και του «Βοήθεια στο Σπίτι» του Δήμου και σε 
συνεργασία με το Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων (ΕΔΔΥΠΠΥ), θα πραγματοποιήσει 
δράση πρόληψης και πρώιμης διάγνωσης προβλημάτων της ακουστικής ικανότητας με τίτλο 
ΑΚΟΥΩ ΚΑΛΑ, από τις 14/07/2026 ως τις 16/07/2026 και συγκεκριμένα: 
 

• Στις 14/07/2026, ημέρα Τρίτη, στο κτίριο του ΚΑΠΗ Καρλοβασίου. 

• Στις 15/07/2026, ημέρα Τετάρτη, στο κτίριο της Δημοτικής Ενότητας Μαραθοκάμπου, 
όπου στεγάζεται και το ΚΕΠ Υγείας του Δήμου. 

• Στις 16/07/2026, ημέρα Πέμπτη, στο Κέντρο Υγείας Καρλοβασίου, στο ιατρείο Ν.4 
 

    Η δράση θα περιλαμβάνει  

• Δωρεάν προληπτικό έλεγχο ακουστικής ικανότητας (Εξέταση ωτοσκόπησης)  

• Ιατρική καθοδήγηση και ενημέρωση για τη σημασία της φροντίδας της ακοής. 
 

    Η  ακοή  θεωρείται  η  σημαντικότερη  από  τις  πέντε  αισθήσεις,  διασφαλίζει  την επικοινωνία  
και  την  επαφή  μεταξύ  των  ανθρώπων  και  είναι  η  βασικότερη παράμετρος  στην  ανάπτυξη  
της  ομιλίας,  της  μάθησης  και  της  επικοινωνίας  και συμβάλλει στην αντίληψη του χώρου 
συμπληρώνοντας έτσι την αίσθηση της όρασης. 
    1 στους 10 αντιμετωπίζει δυσκολία με την ακοή του, η βαρηκοΐα είναι η 3η πιο διαδεδομένη 
χρόνια πάθηση στην 3η ηλικία (μετά την υπέρταση και την αρθρίτιδα), ενώ  1  στα  3  άτομα  
άνω  των  65  ετών  -  συνολικά  165  εκατομμύρια  άνθρωποι παγκοσμίως - ζει με απώλεια 
ακοής. Ο προληπτικός έλεγχος ακουστικής ικανότητας ξεκινάει σε γυναίκες και άνδρες μετά την 
ηλικία των 50 ετών και επαναλαμβάνεται ετησίως,  ενώ σε  περιπτώσεις  με  οικογενειακό  
ιστορικό  ο  προληπτικός  έλεγχος μπορεί να ξεκινήσει και σε νεαρότερη ηλικία. 
    Η εξέταση θα πραγματοποιείται μετά από ραντεβού. Οι εξεταζόμενοι δημότες εγγράφονται 
στην πλατφόρμα του ΚΕΠ Υγείας και λαμβάνουν τις απαντήσεις της εξέτασής τους ηλεκτρονικά 
και εμπιστευτικά. 
Τηλ. επικοινωνίας για ραντεβού : 2273350622  στην κ.Κρανιδιώτη,  
από την Δευτέρα 6 Ιουλίου 2026, και ώρα 10.00 ως 14.00. 
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            ΔΗΜΗΤΡΑ ΛΑΜΠΡΟΥ                                    ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ ΠΑΠΑΘΕΟΦΑΝΟΥΣ 

Καρλόβασι, 3/7/2026 

 


